



Бывший сотрудник регионального филиала ФГУП «Главный центр специальной связи» признан виновным в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности гибель одного человека и причинение тяжкого вреда здоровью другого

Доказательства, собранные следователем первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему бывшему начальнику управления специальной связи по Пермскому краю - филиала ФГУП «Главный центр специальной связи» в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека и по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что днём 19 марта 2018 года на участке автодороги «Екатеринбург – Пермь» в Суксунском районе, обвиняемый, управляя служебным легковым автомобилем, выбрал скорость движения, превышающую установленные ограничения, потерял контроль над управлением транспортным средством, допустил занос и столкновение с другим легковым автомобилем, двигавшемся во встречном направлении. В результате дорожно-транспортного происшествия на месте погибла управлявшая этим автомобилем 31-летняя беременная женщина и был причинён тяжкий вред здоровью пассажирам её автомобиля – 30-летнему мужчине и 2-летнему ребёнку. Обвиняемый также получил телесные повреждения, квалифицированные как тяжкий вред здоровью. В ходе предварительного следствия для максимально полного, всестороннего и объективного выяснения всех обстоятельств по уголовному делу проведен комплекс следственных действий. Допрошены потерпевший, десятки свидетелей, проведены осмотры и выемки интересующих следствие вещественных доказательств, которые подвергнуты соответствующим экспертным исследованиям, проведен комплекс судебных экспертиз. Материалы уголовного дела составили 4 тома. С занимаемой должности осужденный уволен.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

28 Мая 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1358914>